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	SORSZÁM:
	
	
	
	
	A kérdezést végző szervezet kódja:
	
	
	


Vállalkozások szakiskolát végzettek iránti keresletének várható alakulása

2008.

	Kérdező
aláírása:…………………………………………………………..…………….
	kérdező kódja:
	
	
	
	
	


A kérdezés dátuma:   2008. ………hónap..………..nap

I. A cég alapvető jellemzői

1. A felkeresett / válaszadó egység: 

	1 –  telephely nélküli cég/szervezet 
	A CÉGRE VONATKOZÓAN VÁLASZOLJON


	2 –  cég/szervezet központja (székhelye)
	A CÉGKÖZPONTRA ÉS A KÖZPONTTAL AZONOS TEPÜLÉSEN TALÁLHATÓ TELEPHELYEIRE VONATKOZÓAN VÁLASZOLJON!


	3 –  cég/szervezet telephelye 
	A TELEPHELYRE VONATKOZÓAN VÁLASZOLJON!


FIGYELEM! TELEPHELY CSAK AKKOR KÉRDEZHETŐ, HA A KÖZPONT MÁSIK TELEPÜLÉSEN VAN. HA A KÖZPONT UGYANAZON A TELEPÜLÉSEN TALÁLHATÓ, MINT A TELEPHELY, AKKOR A KÖZPONTOT KELL LEKÉRDEZNI!

A felkeresett / válaszadó egység teljes neve: 

	A felkeresett egység címe: 
	
	
	
	
	 




irányítószám
település neve

utca, tér stb. 
házszám

A válaszoló személy neve: 


    beosztása: 

telefonszáma: 


2. A cég adószámának első 8 számjegye:  FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 
  


Fő tevékenysége alapján a felkeresett / válaszadó egység melyik gazdasági ágazatba sorolható?

	MEZŐGAZDASÁG, ERDŐGAZDÁLKODÁS, HALÁSZAT

01  –  mezőgazdálkodás, vadgazdálkodás

02  –  erdőgazdálkodás

05  –  halászat, halgazdálkodás

BÁNYÁSZAT

10  –  szénbányászat, tőzegkitermelés

11  –  kőolaj és földgázkitermelés

12  –  uránium és tóriumbányászat

13  –  fémbányászat

14  –  egyéb bányászat (agyag, kavics, homok)

FELDOLGOZÓIPAR

15  –  élelmiszer, ital gyártása

16  –  dohánytermék gyártása

17  –  textilszálak fonása

18  –  ruházati termék gyártása, szőrmekikészítés

19  –  bőrkikészítés, lábbeli készítés

20  –  fafeldolgozás

21  –  papírtermék gyártása

22  –  kiadói, nyomdai tevékenység

23  –  kokszgyártás, kőolajfeldolgozás

24  –  vegyi termék gyártása

25  –  gumi-, műanyaggyártás

26  –  nemfém ásványi termék gyártása

27  –  fém alapanyag gyártása

28  –  fémfeldolgozási termék gyártása

29  –  gépgyártás

30  –  iroda-, számítógépgyártás

31  –  egyéb villamos gép gyártása

32  –  híradástechnikai termék gyártása

33  –  műszergyártás

34  –  közúti járműgyártás

35  –  egyéb jármű gyártása

36  –  bútorgyártás

37  –  nyersanyag visszanyerése hulladékból

VILLAMOSENERGIA-, GÁZ-, GŐZ-, VÍZELLÁTÁS

40  –  villamosenergia-, gáz-, vízellátás

41  –  víztermelés, kezelés


	ÉPÍTŐIPAR

45  –  építőipar 

KERESKEDELEM, JAVÍTÁS

50  –  jármű-, üzemanyagkereskedelem, javítás

51  –  nagykereskedelem

52  –  kiskereskedelem

SZÁLLÁSHELY-SZOLGÁLTATÁS, VENDÉGLÁTÁS

55  –  szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás

SZÁLLÍTÁS, RAKTÁROZÁS, POSTA, TÁVKÖZLÉS

60  –  szárazföldi szállítás

61  –  vízi szállítás

62  –  légi szállítás

63  –  szállítást kiegészítő tevékenység, utazásszervezés

64  –  posta és távközlés

PÉNZÜGYI TEVÉKENYSÉG

65  –  pénzügyi tevékenység

66  –  biztosítás

67  –  pénzügyi kiegészítő tevékenység(értékpapír)

INGATLANÜGYLETEK

70  –  ingatlanügyletek

GAZDASÁGI SZOLGÁLTATÁS

71  –  kölcsönzés

72  –  számítástechnikai tevékenység

73  –  kutatás fejlesztés

74  –  gazdasági tevékenységet segítő szolgáltatás(jogi, adószakértői)

KÖZIGAZGATÁS, VÉDELEM, TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁS

75  –  közigazgatás, védelem, társadalombiztosítás

OKTATÁS

80  –  oktatás

EGÉSZSÉGÜGY, SZOCIÁLIS ELLÁTÁS

85  –  egészségügy, szociális ellátás

EGYÉB KÖZÖSSÉGI ÉS SZEMÉLYI SZOLGÁLTATÁS

93  –  egyéb szolgáltatás (tisztítás, fodrászat, temetkezés)

99  – NEM TUDJA
X  –  NEM VÁLASZOL


3. Mekkora a külföldi tőke aránya hozzávetőlegesen a cég jegyzett tőkéjén belül?


……………………..%

999  – NEM TUDJA
X  –  NEM VÁLASZOL

	5-6 CSAK HA KÖZPONTBAN (1. kérdés 1-es  vagy 2-es kód) TÖRTÉNIK A KÉRDEZÉS


Hozzávetőlegesen mekkora volt a vállalkozás nettó árbevétele 2007-ben, millió forintban?

……………………… millió forint

8888  –  megtagadja a választ  
5.a.  Megmondaná, hogy a következő kategóriák melyikébe tartozott a cég 2005. évi nettó árbevétele?

9999  –  NT
1  –  5 millió forint alatt

     2  –  5 és 10 millió között

     3  –  10 és 50 millió között



4  –  50 és 100 millió között



5  –  100 és 250 millió között



6  –  250 és 500 millió között



7  –  500 millió és egy milliárd között



8  –  egy milliárd forint felett.


X  –  Nem válaszol
9  –  NT




X  –  Nem válaszol

A teljes értékesítésükből kb. hány százalékot tett ki az export részaránya 2007-ben?


…………………..%


999  –  NT
X  –  

	MINDENKITŐL!


4. Hány alkalmazottjuk volt 2007 december 31-én ezen a településen?
 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 
fő

7.1.  Ezen belül mennyi volt a szakképzett munkavállalók  létszáma?
 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 


 FORMCHECKBOX 
fő
5. Foglalkoztat jelenleg szakképzett munkavállalót a cég (ezen a településen)?

0  –  nem  

1  –  igen 
8.1. Jellemzően milyen szakmában foglalkoztatnak szakképzett munkavállalót? Maximum 10 szakmát soroljon fel, azokat, amik a legtöbb személyt érintik és válaszoljon a kapcsolódó kérdésekre is!

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából igényelnek érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	alkalmazott létszám
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	a. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	b. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	



	c. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	d. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	e. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	f. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	g. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	h. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	i. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	j. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


II. Szakképzett munkavállalók létszámának alakulása az elkövetkező 12 hónapban

Hogyan fog változni a szakképzett munkaerő létszáma (ezen a településen) az elkövetkezendő 12 hónapban?  A jelenlegihez képest …

1 – nőni fog, 
a.  Hány fővel?  Körülbelül…………… fővel

2 – nem változik, vagy  

3 – csökkenni fog? 
b.  Hány fővel?  Körülbelül …………… fővel

9 – NEM TUDJA

6. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben az elkövetkező 12 hónapban nőni fog Önöknél ezen a településen a szakképzett munkavállalók létszáma? 

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából alkalmaz​nak érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	12 hónapon belül tervezett létszám növekedés 
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	a. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	b. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	c. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	d. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	e. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	f. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	g. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	h. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	i. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	j. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben nőne a foglalkoztatottak száma, ezért a táblázat üres
7. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben az elkövetkező 12 hónapban csökkenni fog Önöknél  ezen a településen a szakképzett munkavállalók létszáma? 

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából alkalmaz​nak  érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	12 hónapon belül tervezett létszám​csökkentés 
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	a. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	b. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	c. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	d. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	e. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	f. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	g. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	h. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	i. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	j. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben csökkenne a foglalkoztatottak száma, ezért a táblázat üres
8. Várhatóan 5 év múlva hogyan fog alakulni az alkalmazásukban álló szakképzett munkaerő létszáma (ezen a településen) a jelenlegihez képest?

1 – Nőni fog 
a.  Hány fővel?  Körülbelül…………… fővel

2 – nem változik, vagy  

3 – csökkenni fog? 
b.  Hány fővel?  Körülbelül …………… fővel

9 – Nem tudja

9. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben 5 év múlva a jelenleginél több szakképzett munka​vállalót fognak alkalmazni ezen a településen? 

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából alkalmaz​nak például érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat is, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	5éven belül tervezett létszám növekedés 
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	a. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	b. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	c. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	d. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	e. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	f. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	g. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	h. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	i. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	j. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben várhatóan 5 év múlva magasabb lesz a foglalkoztatottak száma
10. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben 5 év múlva a jelenleginél kevesebb szakképzett munkavállalót fognak alkalmazni ezen a településen?

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából alkalmaz​nak  érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	5 éven belül tervezett létszám​csökkentés
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	a. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	b. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	c. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	d. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	e. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	f. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	g. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	h. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	i. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	j. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben várhatóan 5 év múlva alacsonyabb lesz a foglalkoztatottak száma

III. Tervezett fejlesztések

11. Működésbe lép-e a következő 12 hónapban olyan beruházásuk, amely más településen
 fog működni és érinti az Önök által foglalkoztatottak létszámát?

1  –  igen  

2  –  nem 
A 27. KÉRDÉSTŐL FOLYTASSA A KÉRDŐÍVET

9  –  NEM TUDJA


X  –  NEM VÁLASZOL  

A KÖVETKEZŐKBEN A KÉT LEGNAGYOBB LÉTSZÁM-KIHATÁSÚ BERUHÁZÁSRA KÉRDEZÜNK AZOK KÖZÜL, AMELYEKET AZ ELKÖVETKEZENDŐ 12 HÓNAPBAN KEZDENEK EL MŰKÖDTETNI.

	16.- 20.
A LEGNAGYOBB LÉTSZÁM-KIHATÁSÚ BERUHÁZÁSRA VONATKOZÓ KÉRDÉSEK


12. Ez a legnagyobb hatású beruházás melyik településen fog működni?

IRJA BE AZ ÉRINTETT TELEPÜLÉS NEVÉT: ……………………………………………….

9 – NEM TUDJA

X – NEM VÁLASZOL  

13. Hogyan alakul a beruházás eredményeképpen a foglalkoztatottaik létszáma a beruházás településén?

1 – Nőni fog 
a.  Hány fővel?  Körülbelül…………… fővel

2 – nem változik, vagy 

3 – csökkenni fog? 
b.  Hány fővel?  Körülbelül …………… fővel

9 – NEM TUDJA

X – NEM VÁLASZOL  

14. Ezen belül a szakképzett munkaerő létszáma ...

1  –  nőni fog 
a.  Hány fővel? Körülbelül …………… fővel

2  –  nem változik, vagy

3  –  csökkenni fog? 
b.  Hány fővel? Körülbelül …………… fővel

9  –  NEM TUDJA

X  –  NEM VÁLASZOL  

15. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben nőni fog a szakképzett munkavállalók létszáma a beruházás eredményeképpen?

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából  például érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat is keresnek, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	a beruházás​hoz kapcsoló​dóan tervezett létszám​növekedés 
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	a. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	b. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	c. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	d. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	e. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben nőne a foglalkoztatottaink száma a beruházás településén
16. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben csökkenni fog a szakképzett munkavállalók létszáma a beruházás eredményeképpen?

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából  például érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat is keresnek, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	a beruházás​hoz kapcsoló​dóan tervezett létszám​csökkentés 
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	a. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	b. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	c. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	d. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	e. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben csökkenne a foglalkoztatottaink száma a beruházás településén
17. A következő 12 hónapban működésbe lép-e másik olyan beruházásuk is, amely más településen fog működni és érinti az Önök által foglalkoztatottak létszámát?

1  –  igen  
Erre a 2. beruházásra vonatkozóan válaszoljon a következő kérdésekre!

2  –  nem 
  A 27. KÉRDÉSTŐL FOLYTASSA A KÉRDŐÍVET

9  –  NEM TUDJA

X  –  NEM VÁLASZOL  

	22.- 26.
A KÖVETKEZŐ 12 HÓNAPON BELÜL A 2. LEGNAGYBB LÉTSZÁM-KIHATÁSÚ BERUHÁZÁS


18. Hol fog megvalósulni ez a 2. beruházás?

IRJA BE AZ ÉRINTETT TELEPÜLÉS NEVÉT: ……………………………………………….

9 – NEM TUDJA

X – NEM VÁLASZOL  

19. Hogyan alakul a 2. beruházás eredményeképpen a foglalkoztatottaik létszáma a beruházás településén?

1 – Nőni fog 
a.  Hány fővel?  Körülbelül…………… fővel

2 – nem változik, vagy 

3 – csökkenni fog? 
b.  Hány fővel?  Körülbelül …………… fővel

9 – Nem tudja

X  –  Nem válaszol  

20. Ezen belül a szakképzett munkaerő létszáma ...

1  –  nőni fog 
a.  Hány fővel? Körülbelül …………… fővel

2  –  nem változik, vagy

3  –  csökkenni fog? 
b.  Hány fővel? Körülbelül …………… fővel

9  –  Nem tudja

X  –  Nem válaszol  

21. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben nőni fog a szakképzett munkavállalók létszáma a 2. beruházás eredményeképpen?

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából  például érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat is keresnek, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	a beruházás​hoz kapcsoló​dóan tervezett létszám​növekedés 
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	a. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	b. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	c. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	d. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	e. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben nőne a foglalkoztatottaink száma a beruházás településén
22. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben csökkenni fog a szakképzett munkavállalók létszáma a 2. beruházás eredményeképpen?

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából  például érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat is keresnek, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	a beruházás​hoz kapcsoló​dóan tervezett létszám​csökkentés 
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	a. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	b. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	c. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	d. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	e. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben csökkenne a foglalkoztatottaink száma a beruházás településén
A már említett beruházásokon felül terveik szerint az elkövetkező 5 évben működésbe lép-e olyan beruházásuk, amely más településen
 fog működni és érinti az Önök által foglalkoztatottak létszámát? 

1  –  igen  
 

2  –  nem  
+KÖSZÖNJÜK VÁLASZAIT!+
9  –  NEM TUDJA


X  –  NEM VÁLASZOL  

A KÖVETKEZŐKBEN A KÉT LEGNAGYOBB LÉTSZÁM-KIHATÁSÚ BERUHÁZÁSRA KÉRDEZÜNK AZOK KÖZÜL, AMELYEKET 5 ÉVEN BELÜL KEZDENEK EL MŰKÖDTETNI, ÉS AMELYEKET MÉG NEM EMLÍTETT

	28.- 31.
A LEGNAGYOBB LÉTSZÁM-KIHATÁSÚ BERUHÁZÁSRA VONATKOZÓ KÉRDÉSEK


23. Ez a legnagyobb hatású beruházás melyik településen fog működni?

IRJA BE AZ ÉRINTETT TELEPÜLÉS NEVÉT: ……………………………………………….

9 – NEM TUDJA

X – NEM VÁLASZOL  

24. Hogyan alakul a beruházás eredményeképpen a foglalkoztatottaik létszáma a beruházás településén?

1 – Nőni fog 
a.  Hány fővel?  Körülbelül…………… fővel

2 – nem változik, vagy 

3 – csökkenni fog? 
b.  Hány fővel?  Körülbelül …………… fővel

9 – NEM TUDJA

X – NEM VÁLASZOL  

25. Ezen belül a szakképzett munkaerő létszáma ...

1  –  nőni fog 
a.  Hány fővel? Körülbelül …………… fővel

2  –  nem változik, vagy

3  –  csökkenni fog? 
b.  Hány fővel? Körülbelül …………… fővel

9  –  NEM TUDJA

X  –  NEM VÁLASZOL  

26. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben nőni fog a szakképzett munkavállalók létszáma a beruházás eredményeképpen?

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából  például érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat is keresnek, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	a beruházás​hoz kapcsoló​dóan tervezett létszám​növekedés 
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	f. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	g. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	h. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	i. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	j. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben nőne a foglalkoztatottaink száma a beruházás településén
27. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben csökkenni fog a szakképzett munkavállalók létszáma a beruházás eredményeképpen?

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából  például érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat is keresnek, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	a beruházás​hoz kapcsoló​dóan tervezett létszám​csökkentés 
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	f. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	g. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	h. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	i. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	j. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben csökkenne a foglalkoztatottaink száma a beruházás településén
28. A következő 5 évben működésbe lép-e másik olyan  –eddig nem említett–  beruházásuk is, amely más településen fog működni és érinti az Önök által foglalkoztatottak létszámát?

1  –  igen  
Erre a 2. beruházásra vonatkozóan válaszoljon a következő kérdésekre!

2  –  nem  
+KÖSZÖNJÜK VÁLASZAIT!+
9  –  NEM TUDJA

X  –  NEM VÁLASZOL  

	34.- 38.
A KÖVETKEZŐ 12 HÓNAPON BELÜL A 2. LEGNAGYBB LÉTSZÁM-KIHATÁSÚ BERUHÁZÁS


29. Hol fog megvalósulni ez a 2. beruházás?

IRJA BE AZ ÉRINTETT TELEPÜLÉS NEVÉT: ……………………………………………….

9 – NEM TUDJA

X – NEM VÁLASZOL  

30. Hogyan alakul a 2. beruházás eredményeképpen a foglalkoztatottaik létszáma a beruházás településén?

1 – Nőni fog 
a.  Hány fővel?  Körülbelül…………… fővel

2 – nem változik, vagy 

3 – csökkenni fog? 
b.  Hány fővel?  Körülbelül …………… fővel

9 – Nem tudja

X  –  Nem válaszol  

31. Ezen belül a szakképzett munkaerő létszáma ...

1  –  nőni fog 
a.  Hány fővel? Körülbelül …………… fővel

2  –  nem változik, vagy

3  –  csökkenni fog? 
b.  Hány fővel? Körülbelül …………… fővel

9  –  Nem tudja

X  –  Nem válaszol  

32. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben nőni fog a szakképzett munkavállalók létszáma a 2. beruházás eredményeképpen?

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából  például érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat is keresnek, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	a beruházás​hoz kapcsoló​dóan tervezett létszám​növekedés 
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	f. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	g. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	h. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	i. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	j. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben nőne a foglalkoztatottaink száma a beruházás településén
33. Melyek a legjellemzőbb szakmák, amelyekben csökkenni fog a szakképzett munkavállalók létszáma a 2. beruházás eredményeképpen?

	Szakma megnevezése

Ha ugyanabból a szakmából  például érettségizett és érettségivel nem rendelkező munkatársakat is keresnek, akkor külön sorban szerepeltesse őket!
	Milyen szintű végzettséget igényel?
	a beruházás​hoz kapcsoló​dóan tervezett létszám​csökkentés 
	
	A szakma 7 jegyű
OKJ száma

	
	felsőfokú
	érettségi
	középfok érettségi nélkül
	
	
	


	f. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	g. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	h. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	i. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


	j. 
	1
	2
	3
	fő
	
	
	
	
	
	
	
	


0  –  nincs olyan szakma, amiben csökkenne a foglalkoztatottaink száma a beruházás településén
Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat!




AZ ADÓSZÁM NYÍLVÁNOS, A CÉG HOSSZÚ PECSÉTJÉN MEGTALÁLHATÓ!

















� Az építőiparban exportnak számít a külföldi munkavégzés, az idegenforgalomban pedig a külföldi vendég fogadása.


� Más település: a kérdezés helyszínétől különböző település


� Más település: a kérdezés helyszínétől különböző település
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